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Ξεκινούν τα γυρίσματα της σειράς για τον Άγιο 
Ιωσήφ τον Ησυχαστή
/ Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία

Αμέσως μετά το Πάσχα αναμένεται να ξεκινήσουν τα γυρίσματα της νέας 
τηλεοπτικής σειράς για τη ζωή του Αγίου Ιωσήφ του Ησυχαστή, μια 
παραγωγή του Ινστιτούτου «Άγιος Μάξιμος ο Γραικός», σύμφωνα με τα 
όσα αποκάλυψε η δημοσιογράφος Μαρία Γιαχνάκη στην εκπομπή «
Επικαιρότητα» που μεταδόθηκε από το διαδικτυακό ραδιόφωνο 
Pemptousia FM την Τετάρτη 1η Απριλίου 2026.

Η σειρά θα προβληθεί από το Mega και θα παρουσιάσει άγνωστες πτυχές της 
ασκητικής ζωής του Αγίου.

«Αυτή η σειρά ξεκινάει τώρα, μετά το Πάσχα, τα γυρίσματά της. Θα είναι μία 
σειρά πολύ ιδιαίτερη μιας και θα αφορά τη ζωή του Αγίου Ιωσήφ του Ησυχαστή, 
αυτού του μεγάλου ασκητή και νομίζω ότι μέσα από αυτή τη σειρά θα δούμε και θα 
βιώσουμε στιγμές, τις οποίες δεν φανταζόμαστε ότι υπάρχουν και θα μας 
αποκαλυφθούν πραγματικά γεγονότα, τα οποία θα προσφέρουν στην ψυχή μας μια 
γαλήνη, μια ειρήνη»
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, ανέφερε, μεταξύ άλλων, η Μαρία Γιαχνάκη.

Στους πρωταγωνιστικούς ρόλους, ο Τάσος Λέκκας θα υποδυθεί τον Άγιο σε νεαρή 
ηλικία, ενώ ο Άρης Σερβετάλης στα ώριμα χρόνια του. Ξεχωρίζει επίσης και η 
συμμετοχή του μικρού Γιώργου, γνωστού από τη σειρά «Άγιος Παΐσιος – Από τα 
Φάρασα στον Ουρανό», σε έναν ιδιαίτερο ρόλο.

Στο στούντιο μαζί με τη Μαρία Γιαχνάκη κάθε Τετάρτη βρίσκονται και οι 
δημοσιογράφοι της «Πεμπτουσίας» και του Πρακτορείου «Ορθοδοξία», 
Δημήτρης Στρουμπάκος και Νικόλαος Ζαΐμης.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 1ης Απριλίου 2026:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στη 
13:30, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com
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